
Záv¥re£ná zkou²ka z matematiky 2000A1. Ur£ete de�ni£ní obor funk
e y =

√
5 − x

1 − log(x + 6)2. V mnoºin¥ R °e²te nerovni
i: 3x+1 + 32−x ≤ 283. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i: log2(5x+1)+log2(x−1) = 1+2 log2(x+1)4. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i : (2 sin x + 1)(tan x − 1) = 05. Upravte a výsledek napi²te v goniometri
kém tvaru: 10 − i + 7i2

−i3 + i4 − 3i5
=6. V mnoºin¥ N °e²te rovni
i: (

n + 1

n − 2

)

=

(

n + 1

n − 1

)7. Najd¥te t°i £ísla, jeji
hº sou£et je 27 a sou£in 288 a tvo°í t°i po sob¥ jdou
í£leny aritmeti
ké posloupnosti.8. Napi²te rovni
i p°ímky rovnob¥ºné s p°ímkou p :

{

x = 1 + t

y = 2 − t
, kterápro
hází bodem A[−2; 1].9. Ur£ete vzájemnou polohu p°ímky p : y = x − 1 a kruºni
e k : x2 + y2 +

6x + 6y − 7 = 0.10. Sestrojte graf funk
e y = |3 − x| − |1 − x| + 2 pro −4 ≤ x ≤ 5.



Záv¥re£ná zkou²ka z matematiky 2000B1. Ur£ete de�ni£ní obor funk
e y =
log (2 − 4x) − 1√

x + 32. V mnoºin¥ R °e²te nerovni
i: 22x+2 − 5 · 2x+3 + 64 > 03. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i: log(x + 1) + log(x − 1) = 1 + 2 log x4. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i : (2 cos x +
√

3)(cotg x − 1) = 05. Upravte a výsledek napi²te v goniometri
kém tvaru: 6 + 12i − 2i2

i3 + 5i4 + 2i5
=6. V mnoºin¥ N °e²te rovni
i: (

n + 1

n − 2

)

=

(

n + 1

n − 1

)7. Najd¥te t°i £ísla, jeji
hº sou£et je 21 a sou£in 216 a tvo°í t°i po sob¥ jdou
í£leny geometri
ké posloupnosti.8. Napi²te rovni
i p°ímky kolmé k p°ím
e q : 5x − 2y = 6, která pro
házíbodem A[4;−2].9. Ur£ete vzájemnou polohu p°ímky p : x + y − 2 = 0 a elipsy e : x2 + 4y2 +
4x − 8y − 32 = 0.10. Sestrojte graf funk
e y = |x − 2| + |x| pro −4 ≤ x ≤ 5.


